



В Ханты-Мансийском автономном округе перед судом предстанет чиновник, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что в ноябре 2007 года между управлением ЖКХ Октябрьского района и обществом с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Агростройкомплект» был заключен муниципальный контракт на строительство микрорайона в посёлке Октябрьское. Однако, несмотря на то, что работы по строительству микрорайона не были выполнены ни в срок, оговоренный условиями заключенных контрактов, ни в настоящее время, оплата за их выполнение произведена в полном объеме. В результате государственному бюджету причинен ущерб на сумму около 74 млн. рублей. Кроме того, в 2008 году обвиняемым было заключено еще несколько муниципальных контрактов на выполнение работ по восстановлению жилых домов сельского поселения Сергино, которые подверглись затоплению в результате весенне-летнего паводка в 2007 году. Аварийно-восстановительные работы на указанных объектах жилого фонда до настоящего времени также не проведены. Однако денежные средства в сумме 3 миллиона 400 тысяч рублей в счет оплаты данных работ списаны с расчетного счета Комитета по управлению финансами администрации Октябрьского района. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534534>